
KINO SVĚTOZOR DUBEN 2024 

Pranostika nám sice říká, že březen za kamna vlezem a duben ještě tam budem. 

Ale doufám, že toto přísloví neplatí pro milovníky kina. Nehledě na to, že v kině zima není, ale čeká 

nás tolik nových filmů, že je nelze všechny reprízovat a tím pádem by nám utekly. Tak prosím 

bedlivě sledujte dubnový program. Nových titulů je tam tentokráte šestnáct. A jedeme celým 

spektrem kinematografie. 

To znamená, že každý si tam doufám najde ten svůj žánr. Budou komedie, dokumenty, horory a 

další jiné…. 

Tak vzhůru do alespoň zkrácené nabídky: 

 

A začněme tedy komedií Prázdniny s broučkem. 

Kdo by někdy nechtěl vyrazit na rodinnou dovolenou krásným červeným karavanem po 

dědovi? Bára Poláková coby dobrodružná máma dvou dětí a nadšená food blogerka, řekne této 

výzvě ano. Její manžel, kterého si zahrál Lukáš Příkazký, dobrodružné nadšení ani trochu nesdílí. 

Ale když máme vedle sebe někoho, koho máme rádi, je úplně jedno, kde zrovna jsme. Celá rodina 

proto nakonec vyrazí na letní dovolenou k moři obytňákem. A přesto, že je Jadran doslova na 

dosah, cesta se může pořádně protáhnout. 

 

Tak to je tedy naše nová komedie a nyní trocha akce. Krotitelé duchů mají další pokračování. A 

kolik zatím uplynulo let od prvních krotitelů? Je to až neskutečně čtyřicet let. Ano, nemýlím se.  

První sága Krotitelů duchů byla v kinech uvedena v roce 1984. Ta nová letošní má název Krotitelé 

duchů: Říše ledu 

Ve snímku Krotitelé duchů: Říše ledu se rodina Spenglerových vrací tam, kde to všechno začalo, 

tedy do legendární hasičské stanice v New Yorku, aby zde její členové spojili síly s původními 

Krotiteli duchů. Ti mezitím vybudovali přísně tajnou laboratoř, jejímž účelem je posunout chytání 

duchů na zcela novou úroveň. Když ale do našeho světa prostřednictvím starobylého artefaktu 

proniknou zlé síly, musejí novopečení Krotitelé duchů i staří veteráni vynaložit veškeré úsilí na to, 

aby ochránili svůj domov a zachránili celý svět před příchodem nové doby ledové. 

 

A nový film z žánru sci-fi má taká svého legendárního předchůdce v minulém století. Dokonce už 

v roce 1954. Uhádnete název … No, je to opravdu tak pro nás starší ročníky. Godzilla a její skutečně 

první film byl v tomto roce 1954. 

Ta letošní má název Godzilla x Kong: Nové impérium 

Epická bitva pokračuje! Filmový Monsterverse společnosti Legendary Pictures navazuje na 

explozivní souboj Godzilla vs. Kong zcela novým dobrodružstvím, které postaví všemocného Konga 

a obávanou Godzillu proti kolosální neobjevené hrozbě ukryté v našem světě, která ohrožuje jejich 

existenci - a také naši vlastní. Godzilla x Kong: Nové impérium se hlouběji zabývá historií těchto 

titánů a jejich původem, stejně jako tajemstvími Ostrova lebek a dalších míst, přičemž odhaluje 

mýtickou bitvu, která pomohla zformovat tyto výjimečné bytosti a navždy je spojila s lidstvem. 

 

 

Pro příznivce divadla máme na duben připravený záznam z Divadla Na Fidlovačce Výjimečný stav. 

Rozhlasový novinář Karel, toho času v Africe, se dozví o údajné nevěře své ženy. Vyburcován 

žárlivostí okamžitě sedá na letadlo do Prahy, aby manželku zkontroloval. Situace se však 
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zkomplikuje. V africké zemi mezitím vypuká válka a on teď musí v pražském paneláku připravovat 

reportáže o válečném konfliktu, aby nikdo nepoznal, že už v Africe není. K popukání vtipná 

tragikomedie o nevěře z Divadla Na Fidlovačce svedla dohromady zajímavé tvůrčí osobnosti. 

 

A protože máme také rádi operu i balet pokračujeme v načaté sezóně přenosů z Londýnského 

Royal Opera Hausu. Tentokráte to bude opera Madam Butterfly. 

Když se mladá gejša Cio-Cio-San provdá za amerického námořního důstojníka Pinkertona, věří, že 

vstupuje do skutečného manželství na celý život. Opouští svůj dosavadní život i svou komunitu a až 

příliš pozdě s tragickými následky zjišťuje, že pro Pinkertona je manželství pouhou 

iluzí. Pucciniho strhující a srdceryvná opera je uváděna v revivalu oblíbené inscenace režisérského 

dua Moshe Leiser a Patrice Caurier, která se inspiruje evropskými obrazy Japonska 19. století. 

 

A protože filmových titulů bylo mnoho i v březnu, budeme některé reprízovat i v dubnu. 

Dovolujeme si Vás tedy pozvat i na filmy: Gump – Jsme dvojka, dokument Gabriela Soukalová: 

Pravda se pořád vyplatí, Sladký život, Matka v trapu, a sice starší, ale stále populární Aristokratku 

ve varu.   

                                                                 

 

Levné pondělky pokračují filmy: 

  1.4. Sucho 

  8.4. Tancuj Matyldo 

15.4. Bob Marley: One love 

22.4. Jeden život 

29.4. Pan Blake k vašim službám 


